

Уругвай с кусачим Суаресом вышел в плей-офф

Сборная Уругвая в буквальном смысле на зубах вышла в 1/8 финала чемпионата мира.

Луис Суарес, ставший настоящим героем в игре с Англией, опять взялся за старое. 80-я минута матча Италия – Уругвай. Счет 0:0, гарантирующий итальянцам выход в плей-офф. «Скуадра адзурра» в меньшинстве – на 60-й минуте Клаудио Маркизио влетел шипами в колено Эгидио Аревало и получил красную карточку. Но уругвайцам никак не удается реализовать большинство. Очень напряженная игра. И Суарес не справляется с нервами.

Уругвайский нападающий и Кьеллини боролись в штрафной площади сборной Италии, и защитник итальянской команды упал после...укуса.



Таким образом, Кьеллини стал третьим футболистом, которого укусил Суарес. Выступая за «Аякс» он вкусил игрока ПСВ Отмана Бакалла, играя в «Ливерпуле» отведаль руку Бранислава Ивановича, ну а теперь, в футболке сборной, уругваец попробовал на зуб Кьеллини.

Итальянский защитник долго апеллировал к арбитру, показывая плечо с четким отпечатком челюсти уругвайца. Мексиканский судья предпочел проигнорировать все претензии – плотоядный Суарес остался без наказания.



Сразу после необычного происшествия Уругвай забил гол и вышел в плей-офф. Гастон Рамирес исполнил угловой с правого фланга, потеряли итальянцы на линии вратарской площадки Диего Година, и капитан южноамериканцев переправил головой мяч в дальний угол.

Сборная Уругвая вышла в 1/8 финала во второго места группы С и теперь сразится с победителем группы D. Им стала сборная Колумбии, победившая всех своих соперников по групповому этапу. В последнем туре колумбийцы разгромили Японию со счетом 4:1.

Второе место в группе D внезапно заняла Греция. Серая, без звезд в составе, играющая в оборонительный футбол сборная, невольно напрашивается аналогии с российской командой, имела после двух туров в активе одно очко. Лишь победа над Кот-д'Ивуаром выводила греков дальше. 90-я минута, счет 1:1, Самарас получил мяч в штрафной, и Сизо сзади уронил форварда сборной Греции. Пострадавший сам исполнил приговор африканцам – Самарас с пенальти нанес точнейший удар в самый угол ворот.

В 1/8 финала Греция встретится с победителем группы С – это сборная Коста-Рики. Футболисты из маленькой, но очень гордой страны вышли из «группы смерти» с первого места, обыграв Уругвай и Италию. В третьем туре костариканцы позволили себе расслабиться и сыграли вничью с Англией – 0:0.

Фото: REUTERS/Phil Noble

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 5566 25.06.2014, 14:04 📌 1298
URL: <https://babr24.com/?ADE=126847> Bytes: 2589 / 2411 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

